

IPO开闸再有进展 预披露企业新增18家

山东“龙大肉食”二次闯关

本报讯 IPO开闸再有新进展。4月21日晚间,证监会官方网站再次发布了新增IPO预披露,新增数量为18家,其中包括2012年曾申报中小板被否的来伊份,同时还包括万达影院和平安证券。18家企业中,山东龙大肉食也在其中。

在数量上,沪市新增依旧压过深市。唯创业板暂未见

新增。之前,证监会半夜预披露28家IPO,引发外界质疑。其中,京华时报发表评论称,以“半夜鸡叫”的方式重启IPO,一方面,这种方式伤害了普通投资者的知情权;另一方面,也不利于监管部门的公信力。不过随即,人民日报则发评论力挺证监会半夜鸡叫,称足见

监管层良苦用心,市场不必过分反应。在新增18家企业中,山东只有龙大肉食位列其中。证监会披露的信息显示,山东龙大肉食拟在深交所中小板上市,其发行股数将不超过5460万股(包括拟公开发售新股及公司股东拟公开发售股份数)。其募集资金的主要用途为“年出

栏31万头生猪养殖(2.85万吨优质自养猪肉产品)项目”以及“6000吨低温加工肉制品新建项目”。这也是龙大肉食第二次IPO闯关,之前的2012年,证监会网站也披露了“龙大肉食”的首次公开发行股票招股书申报稿。

(本报综合)

山东电力节能改造 年节电近2.71亿千瓦时

本报济南4月21日讯(记者李虎 通讯员郭轶敏 葛绪磊) 近日,记者从国网山东省电力公司运维检修部获悉,从2012年以来,山东电力实施节能改造,努力降低电网损耗。截至目前,山东电力已经完成2.2万个台区的节能改造,线损率大幅度下降,年节约电能近2.71亿千瓦时。

从2012年10月开始,山东电力启动了配电网节能降耗改造工作。据山东电力运检部韩克存介绍,山东电力在国内率先尝试了以合同能源管理模式进行配网节能降耗改造。山东电力开展了配网节能与电能质量提升试点,在济南、临沂、枣庄等地区选择线损偏高、电压偏低的32条线路,985个台区安装了节能及电能质量提升装置。

为保证节能降耗数据的真实可靠,山东电力对节能改造项目进行了监测,对每一台节能装置的运行情况进行了记录,通过每15分钟一次的监测上传数据。监控数据显示,通过节能改造,台区的电压、功率因数等都有了明显改善。

延伸阅读

IPO“二次重启”逼近 沪深股市放量下挫

新华社上海4月21日专电(记者潘清) 受IPO“二次重启”逼近,投资者对扩容忧虑升温影响,本周首个交易日沪深股市双双下挫。上证综指盘中2100点得而复失,与深证成指同步出现1%以上的跌幅。

当日上证综指以2085.98点小幅低开,全天呈现冲高回落走势。盘中沪指一度重返2100点上方,上摸2103.08点后开始掉头下行。尾盘沪指以接近全天最低点的2065.83点报收,较前一交易日跌31.92点,跌幅为1.52%。深证成指收报7353.60点,

跌102.14点,跌幅为1.37%。创业板指数表现相对抗跌,收报1363.85点,跌幅为0.99%。伴随股指下行,沪深两市近2000只交易品种告跌。不计算ST个股和未股改股,两市13只个股涨停。

沪深两市当日分别成交817亿元和938亿元,较前一交易日明显放大。当日所有行业板块均告下跌,酿酒造酒、券商保险、汽车板块跌幅超过2%。电气设备、IT、日用品、钢铁等板块跌幅相对较小。

沪深300指数跌破2200点,报2187.25点,跌37.23点,跌幅为1.67%,略大于沪深大盘。10条行业系列指数悉数告跌,300可选、300电信跌幅在2%以上。

沪深B指同步收跌。上证B指收报227.09点,跌3.31点,跌幅为1.44%;深证B指跌6.88点至837.87点,跌幅为0.81%。双休日期间,证监会网站突然发布了28家公司IPO材料的预披露。此举令市场对于IPO“二次重启”的预期升温。在这一背景下,本周伊始沪深股市双双放量下行。

相关链接

次新股首季业绩 普遍变脸

随着今年首批一季度业绩预告逐渐披露,投资者深刻感受到次新股业绩变脸之快。

根据已经披露的一季度业绩预告,有牧原股份、东易日盛、绿盟科技、东方通、安控股份、鼎捷软件、赢时胜等次新股上市不到两个月就宣告首季亏损。

经过了“史上最严财务核查风暴”考验及长达一年多时间的酝酿,市场对IPO开闸后首批亮相的企业抱以强烈信心。然而令人失望的是,大多数次新股都没有通过上市首季业绩试金石

据新华社

行业已现泡沫 有前景但会分化

互联网金融被泼冷水

本报讯 尽管互联网金融急剧升温,而在日前举办的“2014中国投资年会”上,多位投资界大佬给互联网金融泼冷水,坦言互联网金融行业已经出现泡沫。

互联网金融在这两年可谓发展迅猛,其产品成为消费“新宠”。一位资深股权投资界人士向记者透露,之前在做市场调研时发现,无论是做实体的企业,还是小贷公司,都纷纷进入P2P领域,全国各地更是涌现出一批所谓的金融产业园。

然而在一片热潮之下,P2P行业坏账率逐渐走高,个别网贷平台坏账率超过6%。长江商学院金融学教授周春生预计,互联网金融行业将经历一个大浪淘沙的过程,

做得好的可能迎来非常美好的前景,还有一批风险管理出问题、经营理念不正确的、试水互联网金融做投机的机构则会被淘汰。行业本身颇有前景,但具体到企业则会分化。

管理着16亿美元基金规模的启明创投成功投资了70多家公司,包括小米科技、泰格医药、世纪佳缘、大众点评等,然而对于互联网金融行业似乎仍在观望。启明创投主管合伙人甘剑平在接受记者专访时表示:“互联网金融在中国必须要界定明确的营业范围和法律法规,目前我国对于这个行业的监管办法尚未明确,一旦投资政策风险较高,因此我们不会轻易涉足,有待监管指引进一步

明确。”另一位对互联网金融“冷眼旁观”的人士是来自耶鲁大学的金融学教授陈志武。他认为,“互联网金融”概念在国内被炒作,已有一定的泡沫因素,随着监管趋紧,其利润将很快受限。

多位投资经理向记者表示,虽然是线上作业,但互联网金融本质从事的还是金融业务,因此仍应遵守线下监管规则的要求。

围绕互联网金融监管,近期风声频传。市场普遍预计,P2P或归属银监会监管,众筹和余额宝类产品归属证监会监管,第三方支付则可能归属央行监管。

其中,加强信息披露被视为互联网金融监管最核心

的一环。当前国内互联网金融监管面临着“信息孤岛”的问题,如在征信机制建设方面,一些P2P公司可能不会把自己的征信数据与监管机构共享,于是部分P2P平台或会遇到重复抵押、财务造假等情况,从而形成风险黑洞,最终让投资者遭受损失。

“互联网金融监管要抓住信息披露的‘牛鼻子’,打破不同机构之间的‘信息孤岛’。”安邦咨询首席研究员陈功建议,“这需要有关部门加强金融监管基础设施建设,同时引入必要的金融消费者保护措施,围绕信息披露构建完善的金融消费者保护体系。”

据新华社

理财产品全线下跌 “宝宝们”挥别6时代

本报讯 近期银行理财产品收益呈现下降趋势,短期理财产品的收益基本徘徊在4%-5%。而草根理财神器“宝宝们”的收益率也全面告跌,彻底挥别了辉煌的6%时代。

“4月份的收益率跌得很厉害,6%的产品已经看不到了。”长期购买银行理财产品的上海市民韩女士表示。

普益财富的监测数据显示,4月12日-18日的一周里,64家商业银行共发行了691款理财产品,平均预期收益率较上一周小幅下滑。

值得关注的是,除了传统的银行理财产品,新兴的互联网理财“宝类”产品的收益率也在下跌。数据显示,截至4月18日,互联网宝类产品收益已全部降至6%以下,收益最高的“掌柜钱包”收益为5.98%,而嘉实活期宝、中银活期宝、余额宝、微信理财通等产品收益则早在两周以前就已降至6%以下。(本报综合)



热烈庆祝山东省基督教工商联谊会 “经商有道 使命营商” 交流会 在世纪金榜大厦举行

专家企业家济济一堂 规划战略资本运营
 牧师艺术家现场分享 火热心灵培育生命

诚挚欢迎基督教工商界人士莅临盛会

祝贺单位: 山东世纪金榜科教文化股份有限公司 济南天国园林园艺有限公司
 山东世纪风园林景观建设有限公司 山东利未集团

2014年4月22日至4月25日

地址: 济南市无影山中路278号

联系人: 马小文 江志光

电话: 15966618017 13864102295

